
       Professionelle fuglepigge - 500mm

Pest-Stop fuglepigge er produceret i UV-resistent plastik og rustfrit stål af 
høj kvalitet. Produktet har et innovativt ”anti-forceringsdesign”, hvor piggene 
krydser hinanden for at hindre, at fuglene kan skubbe piggene til side. 
Plastikbåndet kan skæres eller knækkes til den ønskede længde. 

Piggene kan installeres på vindueskarme, sålbænke, afsatser, rør, hegn og 
andre overflader, som fugle typisk lander på.

BRUGSANVISNING
Fastgør piggene med skruer eller søm på den valgte overflade i skruehullerne 
på plastikbåndet. Alternativt kan båndet fastgøres med lim.

        Professionelle Vogelspikes – 500mm

Hält Vögel davon ab, auf Gebäuden und Zäunen zu landen.

Pest-Stop Vogelspikes werden aus hochwertigem, UV-beständigem Kunststoff 
hergestellt und die Spikes selber sind aus rostfreiem Stahl erster Güte 
gemacht. Das Produkt verfügt über ein kluges und innovatives Design, bei dem 
die Spikes gegeneinander gekreuzt sind, um so zu verhindern, dass die Vögel 
sich potenziell ihren Weg hindurch bahnen. Der Kunststoffstreifen kann auf 
die gewünschte Länge geschnitten oder abgeknickt werden.

Die Spikes lassen sich auf Fenstersimsen, Fensterbänken, Rohren, Zäunen und 
anderen Oberflächen anbringen, auf denen lästige Vögel oft landen. 

GEBRAUCHSANWEISUNG
Bringen Sie die Vogelspikes mit den Schraubenlöchern im Kunststoffstreifen 
auf der gewünschten Oberfläche an. Alternativ können die Streifen mit 
doppelseitigen Klebe-Pads oder einem starken Klebstoff befestigt werden.

        Professional Bird Spikes – 500mm

Stops birds landing on buildings and fences.

Pest-Stop Bird Spikes are produced from the highest quality UV resistant 
plastic and the spikes themselves are made from a premium grade stainless 
steel. The product also incorporates a clever and innovative ‘anti barging’ 
design where the spikes cross against each other to stop birds potentially 
pushing their way through. The plastic strip can be cut or snapped to a 
required length.

The spikes can be installed onto window sills, ledges, pipes, fences and other 
surfaces nuisance birds typically land on. 

DIRECTIONS FOR USE
Fix the bird spike to the required surface using the screw holes in the plastic 
strip alternatively the strips can be fixed in place with double-sided adhesive 
pads, or a ‘no nails’ type glue.

       Spuntoni professionali per volatili - 500mm

Evita che volatili si appoggino su edifici e recinzioni.

I dissuasori per volatili Pest-Stop sono realizzati in plastica resistente 
ai raggi UV della più elevata qualità e gli spuntoni stessi sono in acciaio 
inossidabile di grado superiore. Questo prodotto comprende anche 
un’intelligente e innovativa struttura “anti-sfondamento” per cui gli spuntoni 
si incrociano reciprocamente al fine di evitare che i volatili vi passino 
attraverso. La striscia di plastica può essere tagliata o modificata alla 
lunghezza desiderata.

Gli spuntoni possono essere installati su davanzali di finestre, listelli, 
tubature, recinzioni o altre superfici su cui generalmente si appoggiano 
volatili fastidiosi. 

ISTRUZIONI PER L’USO
Fissare il dissuasore per volatili sulla superficie prevista impiegando i fori 
per viti nella striscia di plastica. In alternativa, le strisce possono essere 
fissate in posizione con tamponi bi-adesivi oppure con colla di tipo 
“senza chiodi”.

Stops Birds Landing On Buildings And Fences 

Hält Vögel Davon Ab, Auf Gebäuden Und Zäunen Zu Landen 

Forhindrer Fugle I At Lande På Bygninger Og Hegn

Forhindrer Fugler Fra Å Lande På Bygninger Og Gjerder

Verhindert Dat Vogels Op Gebouwen En Hekkens Landen

Impide A Los Pájaros Posarse En Edificios Y Vallas

Empêche Les Oiseaux De Se Poser Sur Les Bâtiments Et Les Clôtures

Powstrzymują Ptaki Od Lądowania Na Budynkach I Płotach

       Pics anti-oiseaux – 500mm

Empêche les oiseaux de se poser sur les bâtiments et les clôtures.

Les pics anti-oiseaux Pest-Stop sont fabriqués à partir de plastique haute 
qualité résistant aux UV et les pics eux-mêmes sont composés d’acier 
inoxydable de qualité supérieure. Le produit intègre également un système 
intelligent et innovant « anti-irruption » qui, grâce à ses pics entrecroisés, 
évite que les oiseaux ne forcent le passage. La bande en plastique peut être 
coupée ou détachée à la longueur souhaitée.

Les pics peuvent être installés sur les appuis de fenêtre, les rebords, 
les tuyaux, les clôtures et les autres surfaces sur lesquelles les oiseaux 
nuisibles ont l’habitude de se poser. 

INSTRUCTIONS D’UTILISATION
Fixez les pics anti-oiseaux sur la surface souhaitée à l’aide de vis que vous 
insérerez dans les trous prévus à cet effet sur la bande en plastique. Sinon, 
il est également possible de fixer la bande à l’aide de coussinets adhésifs 
double-face ou d’une colle de type « sans clou ni vis ».

        Púas anti-pájaros profesionales - 500mm

Impide a los pájaros posarse en edificios y vallas.

Las púas anti-pájaros Pest-Stop se fabrican con plástico resistente a la luz 
ultravioleta de la más alta calidad, y las púas en sí están hechas con acero 
inoxidable de calidad superior. Este producto también incorpora un diseño 
ingenioso e innovador que impide el paso entre las púas, ya que estas se 
entrecruzan. La tira de plástico se puede cortar o partir para conseguir la 
longitud deseada.

Las púas pueden instalarse en el alféizar de ventanas, cornisas, tuberías, 
vallas y otros lugares en los que pájaros molestos suelen posarse. 

INSTRUCCIONES DE USO
Fije las púas anti-pájaros a la superficie de interés utilizando los agujeros 
para tornillos en la tira de plástico; también pueden fijarse con cinta adhesiva 
de doble cara, o con un pegamento de tipo “no más clavos”.

        Professionele vogelpinnen - 500mm

Verhindert dat vogels op gebouwen en hekkens landen.

Pest-Stop vogelpinnen worden geproduceerd van UV-bestendige kunststof 
van de hoogste kwaliteit en de pinnen zelf worden gemaakt van roestvrij 
staal van premiumkwaliteit. Het product heeft ook een intelligent en 
innovatief ‘anti barging’ design waarbij de pinnen elkaar kruisen om te 
verhinderen dat vogels zichzelf mogelijk een weg banen door de pinnen 
heen. De kunststof strook kan tot op de gewenste lengte worden gesneden 
of afgebroken.

De pinnen kunnen op vensterbanken, leidingen, hekkens en andere 
oppervlakken worden geplaatst waar overlast veroorzakende vogels 
doorgaans op landen. 

GEBRUIKSAANWIJZINGEN
Bevestig de vogelpin op het toepasselijke oppervlak met behulp van de 
schroefgaten in de plastic strook, of de stroken kunnen ook op hun plaats 
bevestigd worden met dubbelzijdige kleefkussens, of een lijmtype ‘zonder 
nagels’.
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       Profesjonalne kolce do ptaków - 500 mm

Powstrzymują ptaki od lądowania na budynkach i płotach.

Pest-Stop Bird Spikes są produkowane z najwyższej jakości tworzywa 
sztucznego odpornego na promieniowanie UV, a same kolce są wykonane 
ze stali nierdzewnej najwyższej jakości. Produkt zawiera również sprytny i 
innowacyjny projekt “anti-barging”, w którym kolce krzyżują się ze sobą, aby 
powstrzymać ptaki przed potencjalnym ominięciem bariery. Plastikowy pasek 
można przyciąć lub odłamać na wymaganą długość.

Kolce mogą być instalowane na parapetach, półkach, rurach, płotach i innych 
powierzchniach, na które zazwyczaj lądują uciążliwe ptaki.

INSTRUKCJE STOSOWANIA
Zamocuj kolce do wybranej powierzchni za pomocą otworów na śruby w 
plastikowym pasku, alternatywnie paski można przymocować za pomocą 
dwustronnych podkładek samoprzylepnych lub kleju.
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